



2019年4月22日 星期一
农历己亥年三月十八
总第10642期 今日8版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbzb@163.com

视觉编辑 李静 校对 李楠



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

习近平主持中共中央政治局第十四次集体学习

加强对五四运动和五四精神的研究 激励广大青年为民族复兴不懈奋斗

新华社北京4月20日电 中共中央政治局4月19日下午就五四运动的历史意义和时代价值举行第十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件,五四精神是五四运动创造的宝贵精神财富。今天,我们纪念五四运动、发扬五四精神,必须加强对五四运动和五四精神的研究,以引导广大青年在五四精神激励下,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

2019淮北国际半程马拉松赛成功举办 黄晓武宣布大赛开幕 近万名中外选手参赛

■记者 黄顺

本报讯 最美的季节、最美的赛道、最美的人、跑最美的马拉松。4月21日上午,2019淮北国际半程马拉松赛成功举办。近万名中外选手沿着千年人文足迹,跑过山水之路,演绎速度与激情。市委书记、市人大常委会主任黄晓武宣布大赛开幕并全程参加了迷你马拉松赛。



图为 2019 淮北国际半程马拉松赛开跑现场。

■摄影 记者 万善朝

聚焦“两不愁三保障”目标 濉溪县精准发力革命老区脱贫攻坚

专刊

“如今,吃饭、穿衣不愁,教育、住房、看病也有了保障,但我们不能满足自己脱贫,还要发挥示范作用,带领更多村民奔小康!”肖泉好说,回乡参与扶贫工作,一是出于报答党和政府的恩情,二是受革命老区多年红色教育的熏陶。



■记者 吴永生

双堆集镇邹圩村扶贫专干肖泉好,6年前其父亲被查出患有肝硬化,为了给父亲治病,家里花光了所有积蓄,还欠下5万元外债。2014年,肖泉好被评为建档立卡贫困户,在党和政府的政策帮扶下,2015年肖泉好顺利完成大学学业,并在合肥找到工作,2016年家庭实现脱贫。2017年,双堆集镇为充实扶贫力量,面向社会招聘扶贫专干,肖泉好得知消息后毅然决然辞去省城工作,回乡考取了村扶贫

半程马拉松、迷你跑和亲子跑选手依次冲出起点。赛道途经创新大道、绿金湖和东湖,两边绿意盎然、湖光潋滟、秀色如画。一路美景,大家快乐奔跑、勇敢追梦。由“中国好人”和来自社会各行业的道德模范,身佩徽章组成160人大型方阵,以奔跑向新中国70华诞献礼,绘就淮马赛场动人的文明图景。

本次大赛由中国田径协会、省体

育局、安徽新媒体集团、市政府主办,省田径运动协会、市文旅体局承办。继2018年成功举办首届国际半程马拉松之后,今年是我市第二次举办此项赛事。2019淮北国际半程马拉松赛晋升为中国田径协会A类共办赛事,赛事规格达到国家A类标准。马拉松赛事已成为我市一张崭新的城市名片。

濉溪县还坚持“三保障”兜底线。保障义务教育上,严格落实各类学生资助政策,革命老区建档立卡贫困户家庭在校生资助覆盖率达到100%。保障医疗上,按照“351+180”健康脱贫政策,医疗共补助贫困户2880人次,享受健康脱贫补助资金632.5万元。落实“家庭医生”签约活动,贫困户签约率达到100%,减少贫困户家庭开支。

保障住房上,持续抓好贫困户危房改造项目实施,对达不到危房改造标准的贫困户,由政府出资对其房屋进行修缮重建。

在多点发力增强造血功能方面,濉溪县持续推进革命老区贫困村基础设施建设力度,新硬化道路14.29公里,村村通、户户通道路硬化已全部完工;整治陈年垃圾3502吨,清理污水沟塘4586平方米,拆除旱厕2321座,人居环境显著改善。▶▶▶下转第3版

2019·中国好食品与大健康发展高峰论坛在淮举行

■记者 韩惠

本报讯 4月20日上午,“决胜全面建成小康社会·开启健康中国新时代”2019·中国好食品与大健康发展高峰论坛在淮举行。市领导方宗泽、胡亮参加论坛。

农业农村部乡村振兴专家咨询委委员、中国农业经济学会会长尹成杰,中国营养保健食品协会会长边振甲,农业农村部乡村产业发展司巡视员王秀忠,中国长城书画院副理事长王胜利等到会祝贺。中国农业电影电视协会副会长兼秘书长张杰致辞,中国投资协会副会长刘韧主持论坛。

副市长胡亮在致辞中说,近年来,淮北相山经济开发区坚持以“创新引领,绿色崛起”战略为思想指引,加快转变发展方式,及时调整产业结构,着力推动传统食品产业向中高端

绿色食品、保健食品以及生物科技产业转型升级,大健康产业硅谷已揭牌

建设,功能性食品产业将成为淮北转型升级的重要支柱性产业。希望各位领导、专家学者和企业家朋友以论坛举办为契机,为淮北食品及大健康产业发展“把脉问诊”,进一步帮助我们深化政策认识、厘清发展思路、找准发展机会。

论坛期间,与会领导、专家及部分知名企业家代表畅所欲言,深入探讨健康中国战略和全球大健康产业的现状及发展趋势,推荐大健康产业先进制造与新一代信息技术融合发展,创新全民健康管理技术,共谋新时代下大健康产业的大发展。

开幕式上,相山区相关负责人还介绍了相山经济开发区发展思路、发展优势,并向与会企业家作项目推介。

我市强化林长职责 筑牢森林“防火墙”

■记者 黄旭 通讯员 徐驰

本报讯 今年以来,我市以林长制改革为抓手,强化林长职责,多举措加强森林防火能力建设,筑牢森林资源防火墙,森林防火工作成效明显,未出现火灾情况。

市林长办印发《关于集中开展森林防火隐患排查的紧急通知》(淮林长办[2019]5号),要求全市各级林长对所负责区域集中开展森林防火隐患排查,严防火灾发生。针对我市

近期气温回升,天干物燥的情况,以及市民踏青游玩等林区人为活动日趋频繁的森林防火严峻形势,相关部门组织开展安全宣传教育,加强市民对森林防火的认识,开展安全用火和紧急避险知识宣传教育。初步建成智慧林业防火监控体系,密

切监控林区情况,一旦发现险情立即报警,加大监测预警力度,防止酿成火灾,造成森林资源损失,保障森林安全。同时,强化应急准备,科学妥善处置火灾。

淮北矿业集团工程建设公司 中标宿州市亿元民生工程

■记者 邹晨光 通讯员 李翔

本报讯 近日,淮北矿业集团工程建设公司收到宿州市公共资源交易中心下发的《中标通知书》,确定其为宿州市埇桥区中医院(宿州市第三人民医院)续建项目整体打包工程中标单位,签约金额达1.16亿元。

据介绍,宿州市埇桥区中医院续建工程是该市重点民生项目,位于宿州市东北片区,东二环西侧,凤鸣路北侧,占地面积约32.6亩,总建筑面积约46000平方米。此次招标的范围包括室内设备安装、装饰装修、智能化工程、净化工程、医气工程、暖通工

程、室外幕墙、消防通风及室外景观工程等。

淮北矿业集团工程建设公司凭借多年来有着丰富的民生工程施工经验,先后承建了淮北市人民医院住院部大楼、淮北矿工总医院门诊楼及病房大楼、职业病防治院综合楼、淮北康复医院(南区)康复楼、宿州市第三人民医院工程、萧县人民医院迁建项目等工程。在该项目投标过程中,该公司克服了投标时间短、工作量大等困难,通过细化投标细节,充分调查、了解项目情况,并实事求是、科学合理地编制资格标、商务标和技术标等工作,充分发挥了该公司在宿州地区的良好口碑优势,成功中标。